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Referat fra generalforsamling på Dronning Louises 1. sal d. 13.04.2026 kl. 19:00.    

Til stede:   

Grethe Johnsen, Mogens Kingo, Steen Møbjerg, Peter Riede Larsen, Reni Bjørklund og Natascha Estrup. 

Herudover var der deltagelse af frivillig; Jørgen Præst.   

Fraværende:   

Brian Kristensen.  

 

Der var ingen fremmødte medlemmer eller øvrige.  

 

1. Valg af dirigent   

Jørgen Præst vælges som dirigent ved dagens generalforsamling.   

  

2. Formandens beretning   

Formand, Grethe Johnsen aflægger sin beretning på generalforsamlingen.  

 

Dette års beretning tager udgangspunkt i sidste kalenderår, 2025.  

I 2025 blev der ikke afholdt en sommerkoncert på Torvet, grundet det store arrangement vi afholdte på 

ECH-park i marts. Til arrangementet blev det tydeligt, at der var god opbakning fra vores medlemmer til 

koncerter af større format, samt at vores medlemmer er villige til at opsøge anden lokation for at få musik.  

Desværre havde arrangementet en større økonomisk udgift end forventet, dog ikke noget, som vores 

foreningen ikke kunne holde til.   

 

I 2025 fik klubben nyt musikanlæg, som gjorde det muligt, at få musikken rundt i hele lokalet. Dette har 

vakt stor glæde ved alle og kan gøre koncerter hos os mere attraktive for flere på sigt. Hertil nævnes det, at 

der nyligt er indkøbt flere kabler, således vi er dækket ind til alle orkester-størrelser.  

 

Aktuelt er der 130 medlemmer i klubben, hvilket historisk set er en opadgående kurve. Ydermere har vi 

haft 80-110 publikummer ved hver koncert, hvilket er tilfredsstillende.  

I sammenligning med andre jazzklubber, besidder vi et yngre publikum. Der arbejdes fortsat på at tiltrække 

flere yngre i klubben. Dette har vi forsøgt ved at invitere unge mennesker fra Platformen med til vores 

arrangementer – dette til stor glæde for alle. Det må dog konkluderes, at de unge ikke kommer af sig selv, 

hvorfor der fortsat vil søges om penge til at invitere de unge fra Platformen. Vi håber, at det på sigt vil 

kunne tiltrække flere.  

  

Der lyder en tak til de frivillige, bestyrelsesmedlemmer, sponsorer og til de samarbejdspartnere vi har  

(Jøren Præst, Dronning Louise, Esbjerg City forening mv.). Herudover en tak til Natascha Estrup, som 

fratræder bestyrelsen.  

 

Formanden tilføjer selv til beretningen, at der søges om penge til at afholde koncerter i byparken i 2027.  

 

Beretningen tages til efterretning.    
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3. Aflæggelse af regnskab ved Steen Møbjerg   

Kasserer, Steen Møbjerg, fremlægger det økonomiske materiale for forsamlingen.  Den 

økonomiske oversigt er tidligere fremsendt og foreligger på hjemmesiden.  

  

Af oversigten, fremgår indtægterne for 2025, samt omkostninger for klubben. Vi er kommet ud af 2025 

med et underskud på omtrent 13.000kr. Det lidt større underskud kan skyldes arrangementet på ECH-park, 

men er også velbegrundet i dyrere orkestre.  

Der er d.d. en egenkapital på omtrent 14.000kr, hvorfor der er luft i budgettet. Fremadrettet ønskes en 

større ”buffer” i budgettet, så der er plads til uforudsete omkostninger. Vi er dog tilfredse med økonomien 

overordnet set.  

 

Den seneste koncert gik næsten i 0, hvorfor målet fremover vil være 90 gæster.  

 

  

Økonomien er forud for generalforsamlingen revideret og godkendt af vores revisor, Steen Bach.  

  

Der er ingen kommentarer fra fremmødte.   

  

  

4. Fremlæggelse af budget for 2027   

Formand, Grethe Johnsen, fremlægger det udleverede økonomiske materiale for forsamlingen.   

  

Det estimerede budget for 2027 er udrettet på baggrund af dette års budget. Der skal dog være en 

opmærksomhed på at musikertariffen er steget, hvilket vil få indflydelse på budgettet.  

I 2027 vil entrébetalingen stige. Dette til 140kr for medlemmer samt 200kr for ikke-medlemmer. Dette kan 

udgøre den ændring i budgettet som den stigende tarif vil medføre.  

Steen Møbjerg udarbejder et revideret budget.  

 

  

Budgettet tages til efterretning.   

  

 

5. Forslag til kontingent for 2026 

Der var ingen ændringer i kontingentet for 2026 grundet mængden af koncerter i Esbjerg City Jazzklub.  

Det vedtages ved dagens generalforsamling, at kontingentet vil stige med 10kr. fra 2027. Dette med 

begrundelsen, at alt andet i samfundet også stiger.  

 

Priser på kontingent fra 2027:  

Medlemskab: 200kr. og 170kr. for medlemmer af ældresagen.   

 

Der er ingen kommentarer fra fremmødte.   

  

Kontingentet for 2027 vedtages af forsamlingen.  
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6. Indkomne forslag   

Der er ikke modtaget forslag.   

  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

I år er det formandsposten, der skal genvælges.  

Grethe Johnsen ønsker at genvælges, hvilket forsamlingen godkender.  

 

Natascha Estrup fratræder bestyrelsen. Øvrige bestyrelsesmedlemmer er genvalgt. 

 

Der er nu en plads åben som bestyrelsesmedlem.  

 

 

Forsamlingen godkender dette.  

  

8. Valg af suppleanter  

Vi mangler fortsat en suppleant sammen med Steen Bach.  

 

Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at finde en ny suppleant, da der ikke møder nogle op, der 

kan vælges til denne post.  

 

9. Valg af revisor   

Steen Bach genvælges som revisor af forsamlingen.   

  

10. Evt.   

Bestyrelsesmedlem, Mogens Kingo, er repræsentant fra vores klub i bestyrelsen for Esbjerg Jazzfestival. 

Mogens ønsker at fratræde som repræsentant, hvorfor vi mangler en ny. Steen Møberg indtræder som ny 

repræsentant. Aktuelt sidder Grethe Johnsen samt Reni Bjørklund som repræsentanter fra Esbjerg City 

Jazzklub.  

 

 

Der arbejdes videre med ovenstående i bestyrelsen.   

   

  

 
 

  

Generalforsamlingen afsluttes.   

  

 

 

 

  

Referat af: Natascha Estrup  

  


